

王万鹏调研中原新区、须水街道安置房建设工作 要求保证建设质量 把安置房建成满意工程

6月8日,中原区委书记王万鹏调研须水街道调研安置房建设工作。王万鹏指出,随着整村拆迁接近尾声,安置房建设已经成为下一步各项工作的首要任务,中原新区、须水街道要围绕区委、区政府的工作部署,进一步统一思想,集中力量,攻坚克难,全力以赴推进安置房建设,为加快建设郑州市中心城区西部核心区提供有力支撑。

王万鹏强调,一要提高认识。安置房建设事关广大人民群众切身利益,事关新型城镇化建设发展成败,是重点民生工程、民心工程,中原新区、须水街道要以对辖区群众高度负责、对中原区发展高度负责的态度,切实增强工作的责任感和紧迫感,抓紧抓好安置房建设。二要加快建设。严格按照区委、区政府“三严格、三加快”工作要求,尽早明确建设模式,尽快确定

建设主体,掀起建设高潮。同时,加快学校、社区卫生服务机构、三级三类便民服务中心和水电气暖等相关配套基础设施的同步跟进,服务回迁群众生活切实保证建设质量,把安置房建成精品工程、满意工程。三要强化组织领导。倒排工期、细化工作,强化督查问责,形成推动工作开展的大合力,确保各项工作落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 付超

郑州市政府系统 公文处理工作座谈会 在中原区举行

6月15日,郑州市政府系统公文处理工作座谈会在中原区举行。市政府办公厅举办此次座谈会旨在提高全市公文处理水平,相互学习公文处理先进经验、好的做法。市政府办公厅文电处处长张朝峰、副处长王星源及文电处工作人员,11个县(市)区政府办公室分管副主任、文电科科长及部分市直部门的办公室分管副主任参加了座谈,市政府副秘书长商建东出席座谈并作讲话,中原区副区长王宏军致辞。

座谈会上,商建东副秘书长充分肯定了全市公文处理工作,要求政府系统办公室从明确责任和提高队伍素质两个方面进一步加强和改进全市政府系统公文处理工作,更好地发挥以文辅政作用。中原区结合自身公文处理工作基本情况和经验,做法首先作了典型发言。随后,与会人员就工作中如何进一步“规范管理、提高公文处理效率”进行了专题研讨,大家踊跃参与、各抒己见,现场气氛热烈。通过此次座谈会,政府系统办公室进一步认识了公文处理工作的重要性,明晰工作职责,大家取长补短,完善工作制度,提高公文处理服务水平。记者 柴琳琳 通讯员 解清

共聚一堂话党建 建言献策谋发展

6月16日下午,中原区召开第十一次党代会征求意见座谈会,就即将召开的区第十一次代表大会报告(征求意见稿)及区纪委工作报告(征求意见稿),广泛征求区委党代会各界代表人士的意见和建议,中原区部分退休老干部受邀参加了会议。区委书记王万鹏,区委副书记苏西刚,区委常委、区委办主任杜建强,区委组织部常务副部长康青山等领导出

席会议。

会议由苏西刚主持。杜建强就两个工作报告的起草过程、结构及主要特色进行了说明。王万鹏作发表讲话。王万鹏详细介绍了过去5年来中原区经济建设、社会事业、党风廉政、教育文化等方面取得的进展以及今后5年的工作思路。

王万鹏指出,党代会报告征求意见

既是一个回顾成绩、总结经验、发现问题、查找不足、巩固提升的过程,更是一个集思广益、群策群力、统一思想、凝聚共识的过程,希望大家高度重视,充分认识到征求意见座谈会的意义,并积极建言献策,为进一步修改和完善报告打好基础,使报告更加科学、严谨,更加贴合实际,进一步推动中原区各项事业迈上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 钱佳佳

区领导主持召开 区政协八届六十次主席会

6月15日,区政协在机关6楼会议室召开八届六十次主席会议。会议由区政协主席姚朝社主持。会议听取了2016年第二次季度协商筹备工作汇报,以及各委室阶段性工作安排,审议了八届二十三次常委会议建议议程。姚朝社对第二季度协商筹备工作给予充分肯定。同时,对协商会议的时间、参加人员和材料准备工作提出了更加明确具体的要求。针对近期几项重点工作,他强调,一是要着手筹备上半年政府工作通报会,做到提前沟通、充分准备、组织有序;二是认真回顾总结区政协八届一次会议以来各项工作,做好收集、整理、汇编工作;三是高度重视区委党代会,严格按照区委要求做好各项工作,确保纪律严明、风清气正。

记者 柴琳琳 通讯员 琳王静

区领导参加 区科协科普人才入库工作 动员会

6月15日,区科协召开河南省百千万科普工程暨中原区科普人才入库工作动员会。区科协介绍,此次活动要通过“百千万科普工程”的开展,推荐110名科普人才进入河南省科普人才库,每年搞20项大型科普宣传活动,开发20项科普资源,服务我区科普工作;要围绕重点人群开展“五进”活动——科普进校园、科普进园区、科普进机关、科普进乡村、科普进社区,提升公众科学素质,要繁荣科普创作,提升科普资源公共服务能力。希望各单位按照“百千万科普工程”任务分配表的要求,依照时间节点抓好落实。

最后,副区长符维针对“百千万科普工程”的开展,提出了4个“到位”:思想认识要到位,宣传发动要到位,组织上报要到位,活动开展要到位。各单位要高质量地抓好工作落实,把有能力、素质高、热心服务科普工作的人才推荐出来,开展形式多样的科普活动,实现科普工作的创新发展和拓展提升。

记者 柴琳琳 通讯员 程茵

集中精力打好扬尘治理、垃圾清运 和安置房建设“攻坚战”

端午节前一天,中原区区委王万鹏书记一行来到中原新区进行调研,现场查看天王寺、丁庄拆迁现场,并在管委会召开座谈会。同时,王万鹏对中原新区安置房建设、垃圾清运等工作提出了高标准要求。

为认真贯彻落实王万鹏书记调研讲话精神,端午节后第一天,区委副书记、中原新区管委会常务副主任苏西刚立即组织召开中原新区党工委班子会议,研究部署如何贯彻落实区委王万鹏书记调研中原新区安置房建设时讲话精神和区委、区政府近期重点工作要求。

苏西刚要求,下一步和今后一段时间内,除做好日常工作外,大家

务必要集中精力、全力以赴打好3场“攻坚战”:即扬尘治理、垃圾清运和安置房建设。一是要打好扬尘治理攻坚战。要立即完善中原新区扬尘治理组织机构,成立工作领导小组,新区管委会和须水办事处共同参与,下设新区扬尘治理领导小组办公室。在6月15日前,积极筹划一场观摩活动,分别安排两个达标单位和两个不达标单位现场观摩,并组织召开点评会,针对“6个100%”标准,进一步明确目标责任,明确整改时限。扬尘办要建立健全台账,并积极邀请区环保局、执法局等职能部门严格督查、严肃处理。二是要打好垃圾清运攻坚

战。要立即成立中原新区垃圾清运工作领导小组,明确职责、建立清单,明确时间节点。要及时清运拆迁垃圾,同时搞好绿化,并再打造出两处样板工程。三是要打好安置房建设攻坚战。要按照区委王万鹏书记提出的“三严格、三加快”要求,积极有序推进丁庄、须水村拆迁和其他村庄的拆迁清零工作,并抓紧办理安置区各种手续,确保已具备开工条件的安置区及时开工,已开工的安置房项目加快建设进度,已封顶的安置房项目抓紧进行内外装饰,迅速掀起中原新区安置房建设高潮。

记者 柴琳琳

中原新区召开大气污染防治工作现场观摩会 把大气污染防治作为当前工作的重中之重

6月16日,中原新区组织召开了大气污染防治工作现场观摩会。中原区委副书记、中原新区管委会常务副主任苏西刚等主要领导,中原新区管委会、须水街道办事处有关负责同志,辖区项目工地和企业负责人约50人参加观摩会。

会上,大家观看了辖区各建筑工地扬尘治理存在问题的曝光照片。会议上还分析了中原新区大气污染防治工作面临的形式,明确了大气污染防治工作的具体措施,并要求各有关部门、各责任单位认清形势,自加压力,明确目标任务,明

确时间节点,明确整改措施,明确整改时限,把大气污染防治工作作为当前工作的重中之重,努力形成齐抓共管、合力而为的工作局面,全力以赴打好中原新区大气污染防治工作攻坚战。

记者 柴琳琳 通讯员 付超